

НОВОСТЬ
02.09.2015

РИТЭК ПРОВЕЛ КОНКУРС МАСТЕРСТВА СПАСАТЕЛЕЙ

АО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») провел в Набережных Челнах (Татарстан) конкурс мастерства спасателей, в котором приняли участие специалисты пяти территориально-производственных предприятий: ТПП «Волгограднефтегаз», ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта», ТПП «РИТЭК-Уралойл», (ТПП «РИТЭКБелоярскнефть» и ТПП «ТатРИТЭКнефть»).

На Озерном месторождении, расположенном в акватории Нижнекамского водохранилища, спасатели соревновались в мастерстве по установке боновых заграждений для локализации нефтяных разливов. Сотрудники предприятия также продемонстрировали навыки по оказанию первой медицинской помощи и тушения возгораний.

Победителем конкурса стала команда ТПП «РИТЭК-Уралойл», второе место заняли спасатели из ТПП «ТатРИТЭКнефть», третье — нефтяники из ТПП «Волгограднефтегаз».

Победителям и призерам вручены дипломы, кубки и денежные премии. Кроме этого, в течение года им будет выплачиваться надбавка к заработной плате.

Все ритэковские спасатели проходят обучение и регулярную переподготовку в подразделениях МЧС.